Anschreiben für Zielgruppe 
BIGA Regio 2. DL - Vorlage

Guten Tag / Sehr geehrte [Anrede, Namen],
[bookmark: _Hlk158104949]wir möchten Sie gerne auf die Weiterqualifizierung BIGA Regio für geflüchtete und migrierte Akademiker*innen hinweisen. 
[bookmark: _Hlk158104970]Die Universität Bayreuth und die Hochschule Hof bieten den Zertifikatskurs „Knowhow für die Digitale Industrie“ an.
Das Programm bereitet Sie auf den deutschen Arbeitsmarkt vor. Es stärkt Ihre Fachkenntnisse und Ihre deutsche Fachsprache. Sie erhalten ein Coaching für den Bewerbungsprozess, ein Training für Ihre Soft Skills und ein Job-Mentoring. 
[bookmark: _Hlk159331641]Der Kurs findet von Januar bis Ende September 2025 online statt und ist für die Teilnehmenden kostenfrei. Gerne können Sie ab November 2024 an Vorbereitungskursen teilnehmen. Wir bieten Selbstlernkurse zu Deutsch, Mathematik, MS Office und weitere an.
Teilnahme: Sind Sie nach Deutschland geflüchtet oder migriert? Haben Sie im Ausland einen Hochschulabschluss im Bereich Technik, Ingenieurwesen oder IT gemacht? Leben Sie in Bayern? Haben Sie Deutschkenntnisse auf B2-Niveau?  Dann bewerben Sie sich jetzt!
Sie können sich bis zum 01.12.2024 bewerben. Für die Vorbereitungsphase bitte schon früher bewerben.
Weitere Informationen zum Zertifikatskurs und zur Bewerbung finden Sie in der Broschüre und auf der Webseite. 
Bei Fragen kontaktieren Sie bitte biga@uni-bayreuth.de.
Viele Grüße

[Name, Credentials]
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