Anschreiben für Zielgruppe 
PROFI Plus 1. DL - Vorlage

Guten Tag / Sehr geehrte [Anrede, Namen],
[bookmark: _Hlk158104949]wir möchten Sie gerne auf unser Weiterqualifizierungsprogramm PROFI Plus für internationale Akademiker*innen hinweisen. 
Im Rahmen des Programms bietet die Universität Bayreuth den Zertifikatskurs „Planetary Health: Gesundheit, Ernährung und Umwelt“ an. Der Zertifikatskurs ist vom DAAD gefördert und ist daher kostenlos. 
Der Kurs findet von November bis Mai 2025 online statt. In unserem Zertifikatskurs lernen Sie, wie sich Umwelt- und Klimaveränderungen auf die Gesundheit der Menschen auswirken und wie Sie transformative Konzepte entwickeln können. Nach erfolgreichem Abschluss des Kurses, erhalten Sie ein Hochschulzertifikat, das ihre Kompetenzen in den Bereichen Gesundheitswissenschaften und Umweltwissenschaften sichtbar macht.  
Das Programm bereitet Sie auf den deutschen Arbeitsmarkt vor. Es stärkt Ihre Fachkenntnisse und Ihre deutsche Fachsprache. Sie erhalten ein Coaching für den Bewerbungsprozess, ein Training für Ihre Soft Skills und ein Job-Mentoring. 
Teilnahme: Sind Sie internationale Akademiker*innen und haben einen ausländischen Abschluss in Gesundheits-, Ernährungs- oder Umweltwissenschaften? Haben Sie Deutschkenntnisse auf B2-Niveau oder besuchen Sie aktuell einen B2-Deutschkurs?  Dann bewerben Sie sich jetzt!
Bewerbungsfrist für den ersten Durchgang: 03.11.2024. Bewerbungen sind jederzeit möglich, da es mehrere Durchgänge gibt.
Weitere Informationen und das Bewerbungsverfahren finden Sie in der Broschüre und auf der Webseite.
Bei Fragen kontaktieren Sie bitte profi@uni-bayreuth.de
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